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Veiligheid  1 Veiligheid
Neem de volgende veiligheidsvoorschriften in
acht.

1.1 Algemene aanwijzingen
¡ Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig

door.
¡ Bewaar de gebruiksaanwijzing en de pro-

ductinformatie voor later gebruik of voor vol-
gende eigenaren.

¡ Sluit het apparaat in geval van transport-
schade niet aan.

1.2 Bestemming van het apparaat
De veiligheid is alleen gewaarborgd bij een
deskundige montage volgens de montage-
handleiding. De installateur is verantwoordelijk
voor een goede werking op de plaats van op-
stelling.

VOORZICHTIG ‒ Kans op letsel!
Dit apparaat dient alleen om te koken.

Het mag niet voor andere doeleinden wor-
den gebruikt, bijvoorbeeld om de kamer te
verwarmen.

Gebruik het apparaat uitsluitend:
¡ om voedsel en dranken te bereiden.
¡ onder toezicht. Houd kortstondige kookpro-

cessen ononderbroken in het oog.
¡ in het privéhuishouden en in de huiselijke

omgeving.
¡ tot een hoogte van 2000 m boven zeeni-

veau.
Gebruik het apparaat niet:
¡ op boten of in voertuigen.
¡ als kamerverwarming.
¡ met een externe schakelklok of een af-

standsbediening.
¡ in de openlucht

Neem voor de omschakeling naar een ander
type gas contact op met de klantenservice.

1.3 Inperking van de gebruikers
Dit apparaat kan worden bediend door kinde-
ren vanaf 8 jaar en door personen met fysieke,
sensorische of geestelijke beperkingen of met
gebrekkige ervaring en/of kennis, indien zij on-
der toezicht staan of zijn geïnstrueerd in het
veilige gebruik van het apparaat en de daaruit
resulterende gevaren hebben begrepen.
Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet
worden uitgevoerd door kinderen, tenzij ze
15 jaar of ouder zijn en onder toezicht staan.
Zorg ervoor dat kinderen die jonger zijn dan 8
jaar niet bij het apparaat of de aansluitkabel
kunnen komen.

1.4 Veilig gebruik
WAARSCHUWING ‒ Explosiegevaar!

Als er gas vrijkomt, kan dat leiden tot een ex-
plosie.
HOE TE HANDELEN BIJ GASLUCHT OF STO-
RINGEN AAN DE GASINSTALLATIE

Direct de gastoevoer of het ventiel van de
gasfles sluiten.
Direct open vuur en sigaretten doven.
Lichtschakelaars en apparaatschakelaars
niet meer bedienen.
Geen stekkers uit het stopcontact trekken.
In huis geen (mobiele) telefoon gebruiken.
Ramen openen en de ruimte goed ventile-
ren.
Telefonisch contact opnemen met de klan-
tenservice of de gasmaatschappij.
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Veiligheid nl

Als er gas vrijkomt, kan dat leiden tot een ex-
plosie.
Geringe gashoeveelheden kunnen zich gedu-
rende een langere tijd ophopen en dan in
brand vliegen.

Veiligheidsventiel aan de gastoevoerleiding
sluiten wanneer het apparaat langere tijd niet
in gebruik is.

Als er gas vrijkomt, kan dat leiden tot een ex-
plosie.
Wanneer de fles voor vloeibaar gas niet lood-
recht staat, kan het vloeibare propaan/butaan
in het apparaat terechtkomen. Er kunnen dan
felle steekvlammen uit de branders komen.
Onderdelen kunnen beschadigd en na verloop
van tijd lek raken, waardoor er op een onge-
controleerde manier gas ontsnapt.

Flessen voor vloeibaar gas altijd in een lood-
rechte stand gebruiken.
WAARSCHUWING ‒ Kans op vergiftiging!

Het gebruik van een gaskooktoestel leidt tot
de opwekking van warmte, vocht en verbran-
dingsproducten in de ruimte waarin het werd
geïnstalleerd. Zorg ervoor dat de keuken goed
is geventileerd, met name wanneer het appa-
raat wordt gebruikt.

Bij een lange termijn intensief gebruik van
het apparaat kan een extra ventilatie nodig
zijn, bijvoorbeeld de verhoging van de me-
chanische ventilatie, voor zover aanwezig,
een extra ventilatie, om de verbrandingspro-
ducten veilig naar de buitenlucht (naar bui-
ten) af te voeren en tegelijkertijd een verver-
sing van de lucht in de ruimte met extra ven-
tilatie mogelijk te maken.
Neem voor extra ventilatie voor installatie
contact op met een vakman.
WAARSCHUWING ‒ Brandgevaar!

Zonder toezicht koken op kookplaten met vet
of olie kan gevaarlijk zijn en brand veroorza-
ken.

Verlies hete oliën en vetten daarom nooit uit
het oog.
Nooit proberen om een vuur met water te
blussen, maar het apparaat uitschakelen en
dan de vlammen bijv. met een deksel of een
blusdeken afdekken.

Het apparaat wordt zeer heet.
Nooit brandbare voorwerpen op de kook-
plaat of in de directe omgeving leggen.
Nooit voorwerpen op de kookplaat leggen.

Het apparaat wordt heet.
Nooit brandbare voorwerpen of spuitbussen
bewaren in laden direct onder de kookplaat.
Nooit brandbare voorwerpen, bijv. spuitbus-
sen of reinigingsmiddelen onder het appa-
raat of in de onmiddellijke nabijheid opslaan
of gebruiken.

Als de kookplaat wordt afgedekt, kan dat on-
gelukken veroorzaken, bijvoorbeeld door over-
verhitting, in brand vliegen of ontploffende ma-
terialen.

Dek de kookplaat niet af.
Gasbranders waar geen pan op staat, ontwik-
kelen tijdens het gebruik grote hitte. Een daar-
boven aangebrachte afzuigkap kan bescha-
digd raken of vlam vatten.

Gasbranders uitsluitend gebruiken wanneer
er kookgerei op staat.

Het apparaat wordt erg heet. Textiel en andere
voorwerpen kunnen in brand vliegen.

Textiel, bijvoorbeeld kledingstukken of gordij-
nen uit de buurt van vlammen houden.
Nooit boven de vlammen grijpen.
Geen brandbare voorwerpen, bijvoorbeeld
theedoeken of tijdschriften, op, naast of ach-
ter het apparaat leggen.

Ontsnappend gas kan in brand vliegen.
Wanneer de brander na 10 seconden niet
ontsteekt, zet de bedieningsknop dan op de
nulstand en open de deur of het raam van
de ruimte. Wacht minstens één minuut voor-
dat u de brander opnieuw probeert te ontste-
ken.
Als de vlam per ongeluk tijdens het gebruik
uitgaat, de bedieningsknop op de nulstand
draaien. Wacht minstens één minuut voordat
u de brander opnieuw probeert te ontsteken.

Levensmiddelen kunnen vuur vatten.
Er moet toezicht worden gehouden op het
kookproces. Een korte procedure moet per-
manent worden gecontroleerd.
WAARSCHUWING ‒ Kans op brandwon-

den!
Toegankelijke delen kunnen tijdens het ge-
bruik heet worden.

Kleine kinderen moeten uit de buurt worden
gehouden.

Kookplaatbeschermroosters kunnen tot onge-
vallen leiden.

Nooit kookplaatbeschermroosters gebruiken.
Wanneer er leeg kookgerei op ingeschakelde
gasbranders staat, wordt dit zeer heet.

Nooit leeg kookgerei verhitten.
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nl Veiligheid

Het apparaat wordt heet tijdens het gebruik.
Het apparaat voor het schoonmaken laten
afkoelen.
WAARSCHUWING ‒ Kans op elektrische

schok!
Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel
mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.
Er mogen uitsluitend originele reserveonder-
delen worden gebruikt voor reparatie van het
apparaat.
Als het netsnoer van dit apparaat bescha-
digd raakt, moet het ter vermijding van risi-
co's worden vervangen door de fabrikant, de
servicedienst of een andere gekwalificeerde
persoon.

Een beschadigd apparaat of een beschadigd
netsnoer is gevaarlijk.

Nooit een beschadigd apparaat gebruiken.
Nooit aan het netsnoer trekken, om het ap-
paraat van het elektriciteitsnet te scheiden.
Altijd aan de stekker van het netsnoer trek-
ken.
Wanneer het apparaat of het netsnoer is be-
schadigd, dan direct de stekker van het net-
snoer uit het stopcontact halen of de zeke-
ring in de meterkast uitschakelen en de gas-
toevoer sluiten.
Neem contact op met de klantenservice.

 Pagina 8
Binnendringend vocht kan een elektrische
schok veroorzaken.

Geen stoomreiniger of hogedrukreiniger ge-
bruiken om het apparaat te reinigen.

Bij hete apparaatonderdelen kan de kabeliso-
latie van elektrische apparaten smelten.

Zorg ervoor dat de aansluitkabel van elektri-
sche apparaten nooit in contact komt met
hete onderdelen van het apparaat.
WAARSCHUWING ‒ Kans op letsel!

Storingen of beschadigingen aan het apparaat
en ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

Nooit een defect apparaat inschakelen.
Als het apparaat defect is, haal dan de stek-
ker uit het stopcontact of schakel de zeke-
ring in de meterkast uit, sluit de gastoevoer
en bel de servicedienst.
Alleen geschoold vakpersoneel mag repara-
ties aan het apparaat uitvoeren en bescha-
digde gasleidingen vervangen.

Niet-passende groottes van het kookgerei, be-
schadigd of verkeerd gepositioneerd kookge-
rei kan ernstig letsel veroorzaken.

De aanwijzingen voor het kookgerei in acht
nemen.

Bij het inschakelen van de branders ontstaan
vonken aan de ontstekers.

Raak nooit de ontstekers aan terwijl de bran-
der ontsteekt.

Wanneer een bedieningsknop los zit of er niet
aan kan worden gedraaid, mag hij niet meer
worden gebruikt.

Neem direct contact op met de service-
dienst, om de knop te laten repareren of ver-
vangen.
WAARSCHUWING ‒ Gevaar: magnetisme!

 Opgelet magnetisch veld

 Opgelet voor personen met pacema-
ker 
In de bedieningselementsokkels en de bedie-
ningselementen zijn permanente magneten in-
gebouwd. Magneten kunnen elektronische im-
plantaten beïnvloeden, bijv. pacemaker of insu-
linepompen.

Personen met elektronische implantaten die-
nen minimaal een afstand van 10 cm tot de
magnetische bedieningselementsokkels en
bedieningselementen aan te houden.
De bedieningselementsokkel en de bedie-
ningselementen nooit tegen het lichaam dra-
gen.
WAARSCHUWING ‒ Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over
het hoofd trekken en hierin verstrikt raken en
stikken.

Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinde-
ren houden.
Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal
spelen.

Kinderen kunnen kleine onderdelen inademen
of inslikken en hierdoor stikken.

Kleine onderdelen uit de buurt van kinderen
houden.
Kinderen niet met kleine onderdelen laten
spelen.
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Overzicht kookplaten2 Overzicht kookplaten
Individuele details, zoals kleur en vorm, kunnen afwijken van de illustratie.
 1 Componenten

Rooster -
Bedieningsknop -
Spaarbrander 0,90 / 1,00 kW
Normale brander 1,60 / 1,75 kW
Sterke brander 2,80 / 3,00 kW
Miniwok meer-kronen brander 3,30 / 3,50 kW
Wok meer-kronen brander 3,80 / 4,00 kW
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Basisbediening van het apparaat3 Basisbediening van het apparaat
3.1 Bedieningsknop
Via het bedieningsveld kunt u alle functies van uw appa-
raat instellen en informatie krijgen over de gebruikstoe-
stand.

1 De afbeeldingen die bij deze aanwijzingen staan afgedrukt zijn slechts ter oriëntatie.

5



nl Basisbediening van het apparaat

Met de bedieningsknop kan de vlamgrootte trapsgewijs
op verschillende kookstanden worden ingesteld.

De aan de bedieningsknop toegekende
brander.
Brander uit.

9 Hoogste stand en elektrische ontsteking van
de brander.

1 Laagste stand.

Afneembare bedieningsknop
U kunt de bedieningsknop van het toestel verwijderen.
De bedieningsknop  is magnetisch met de bedienings-
knopsokkel  verbonden.
Trek de bedieningsknop er naar boven toe af.
Opmerking: De bedieningsknopsokkel  en de houder
ervan  verwijderen. Alleen de klantenservice kan de
bedieningsknopsokkel en de houder weer terugplaat-
sen.

Om de bedieningsknop te plaatsen, drukt u deze er op
de oorspronkelijke plaats op.
Tip: De magneten kunnen magnetische gegevensdra-
gers beschadigen en televisietoestellen of monitoren
verstoren. Houd magnetische gegevensdragers uit de
buurt van de bedieningsknop van het apparaat, bijv. cre-
ditcards of andere kaarten met magneetstroken, televi-
sietoestellen en monitoren.

3.2 Branders
Hier vindt u een overzicht van de onderdelen van de
brander.

2

3
4

1

Branderdeksel

Branderkelk

Thermo-element voor de vlambewaking

Ontstekingskaars

3.3 Roosters
Plaats de roosters correct.
Plaats het kookgerei correct op het rooster. Plaats het
kookgerei nooit direct op de brander.
De roosters altijd voorzichtig verwijderen. Door een
rooster te verschuiven kan het rooster daaronder ook
van plaats veranderen.
Tip: U kunt de metalen resten, die door de beweging
van kookgerei op het rooster achterblijven, door norma-
le reiniging verwijderen.

3.4 Accessoires
Accessoires kunt u kopen bij de servicedienst, in de
vakhandel of op internet. Gebruik alleen originele acces-
soires, omdat deze precies op uw apparaat zijn afge-
stemd.
Voor de verschillende apparaten zijn specifieke acces-
soires beschikbaar. Geef bij de aankoop altijd de pre-
cieze aanduiding (E-nr.) van uw apparaat op.

 Pagina 9
Welke accessoires beschikbaar zijn voor uw apparaat,
kunt u zien in onze catalogus, in de online-shop of kunt
u navragen bij de klantenservice.
siemens-home.bsh-group.com

3.5 Kookgerei
Deze aanwijzingen helpen u om energie te sparen en
schade aan kookgerei te voorkomen.
Gebruik pannen met de juiste afmetingen. In de tabel
zijn voor elke brander aanbevolen minimale en maxima-
le bodemdiameters (ø) aangegeven.

Brander ø min
(cm.)

ø max
(cm.)

Wok meer-rings brander 22 30
Miniwok meer-rings brander 22 28
Sterke brander 20 26
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Brander ø min
(cm.)

ø max
(cm.)

Normale brander 14 22
Spaarbrander 12 20

Gebruik een extra rooster espressokoker voor kookge-
rei kleiner dan 12 cm diameter.

 "Accessoires", Pagina 6
Gebruik kookgerei met gewelfde bodem uitsluitend op
de multiring wokbrander.

De kookplaat moet over een multiring wokbrander en
extra wok-rooster beschikken.
Het extra wokrooster moet correct zijn gepositio-
neerd.
 "Accessoires", Pagina 6

3.6 Fundamentele bediening
Een gasbrander ontsteken
De kookplaat beschikt over een automatische ontste-
king van de brander.
LET OP
Wanneer u de bedieningsknop direct tussen positie 
en 1 draait, dan kunnen er storingen optreden.

Daarom nooit direct van positie   naar positie 1
draaien of omgekeerd.

1. De bedieningsknop van de geselecteerde brander in-
drukken en linksom tot aan de hoogste stand draai-
en.
De bedieningsknop ingedrukt houden.
Bij alle branders ontstaan vonken en de vlam gaat
branden bij de geselecteerde brander.

2. Enkele seconden wachten en dan de bedieningsknop
loslaten.

 "Veiligheidssysteem", Pagina 7
3. Draai de bedieningsknop op de gewenste stand.
4. Als er geen ontsteking plaatsvindt, draai dan de be-

dieningsknop naar de stand uitschakelen en de hier-
voor beschreven stappen herhalen. Houd de bedie-
ningsknop deze keer langer ingedrukt (tot wel 10 se-
conden).

Opmerking
Houd de volgende instructies aan, om de juiste werking
van het toestel te waarborgen:

De branderonderdelen en het rooster moeten correct
zijn geplaatst.
Verwissel de branderdeksels niet.
Om een correcte vlam te verkrijgen moeten de bran-
deropeningen en -groeven schoon zijn.

Een gasbrander handmatig ontsteken
In geval van een stroomstoring kunt u de brander ook
handmatig aansteken.
1. De bedieningsknop van de geselecteerde brander in-

drukken en linksom tot aan de hoogste stand draai-
en.

2. Houd een aansteker of een vlam (van een lucifer
bijv.) bij de brander.

Een brander uitschakelen
De bedieningsknop rechtsom op  draaien.

3.7 Veiligheidssysteem
Het veiligheidssysteem (thermo-element) onderbreekt
de gasstroom wanneer de vlammen per ongeluk doven.
Om de brander te ontsteken moet u het systeem, dat de
gasstroom mogelijk maakt, activeren.
1. Ontsteek de brander, zonder de bedieningsknop los

te laten.
De vlam ontsteekt.

2. Houd de bedieningsknop nog eens 4 seconden lang
helemaal ingedrukt.

3.8 Extra informatie over de
apparaatfuncties

Meer informatie en uitleg vindt u onli-
ne.
Scan de QR-code op de titelpagina of
roep de hoofdstukken over uw appa-
raat en over de klantenservice onder
siemens-home.bsh-group.com op.

3.9 Reiniging en onderhoud
Reinigingsaanbevelingen
Reinig alle onderdelen van het toestel na elk gebruik.
Opmerkingen

Houd de aanwijzingen voor het gebruik van de reini-
gingsmiddelen aan.

 "Reinigingsmiddelen", Pagina 8
De hoge temperaturen van de multiring wokbrander
kunnen ertoe leiden dat het roestvrijstalen oppervlak
licht verkleurt. Dit is normaal.

Aanbevolen reinigings-
procedure

Let op

Oppervlak van het appa-
raat
Met een spons, water en
zeep reinigen.
Voor roestvrijstalen opper-
vlakken regelmatig reini-
gingsmiddel voor roestvrij
staal gebruiken. Reini-
gingsmiddel voor roestvrij
staal is bij de klantenservi-
ce verkrijgbaar.

Gemorste vloeistoffen di-
rect afnemen. Zo bran-
den voedingsresten niet
in.
De bedieningselementen
kunnen voor een gemak-
kelijkere reiniging wor-
den verwijderd. Nooit de
sokkel van de bedie-
ningselementen of de
houder daarvan verwijde-
ren.

 "Afneembare bedie-
ningsknop", Pagina 6
Gebruik schoonmaak-
azijn bij kalkvlekken.
Na het reinigen de cor-
recte positie van de be-
dieningselementsokkel
en houder controleren.
In het gebied rond de be-
dieningselementen geen
reinigingsmiddel voor
roestvrij staal gebruiken.
Reinigingsmiddelen voor
roestvrij staal kunnen
zeefdrukaanduidingen
verwijderen.
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Aanbevolen reinigings-
procedure

Let op

Bedieningselementen
Met een vochtig vaatdoek-
je en heet zeepsop reini-
gen.

De bedieningselementen
kunnen voor een gemak-
kelijkere reiniging wor-
den verwijderd. Nooit de
sokkel van de bedie-
ningselementen of de
houder daarvan verwijde-
ren.

 "Afneembare bedie-
ningsknop", Pagina 6
Niet in de vaatwasser rei-
nigen of in water onder-
dompelen, omdat er an-
ders schade kan ont-
staan.
Gebruik geen schurende
of bijtende producten zo-
als citroenzuur, azijn,
agressief reinigingsmid-
del of glaskeramiekreini-
ger.

Roosters
Reiniging met de hand:

Afschrobben met een
niet metalen borstel of
krasvrij schuursponsje
en zeepsop.

Reiniging in de vaatwas-
ser:

Gebruik het door de fa-
brikant van de vaatwas-
ser aanbevolen reini-
gingsmiddel.
Bij sterke verontreini-
ging de roosters voorrei-
nigen.
Zodra het wasprogram-
ma is beëindigd, de
roosters uit de vaatwas-
ser nemen en de reste-
rende vochtigheid ver-
wijderen.

De roosters voorzichtig
verwijderen.
De zone rond de rubber-
pads voorzichtig reini-
gen. Wanneer de rubber-
pads loslaten, dan kan
het rooster krassen ver-
oorzaken op de kook-
plaat.

Reiniging in de vaatwasser:
Op maximaal 60°C reini-
gen.

Opmerking: De roosters
kunnen bij gebruik en reini-
ging verkleuren. De verkleu-
ringen hebben geen in-
vloed op het gebruik.

Aanbevolen reinigings-
procedure

Let op

Brander
Afschrobben met een niet
metalen borstel of krasvrij
schuursponsje en zeep-
sop.

Niet in de vaatwasser rei-
nigen
De branderdeksels niet
verwisselen.
Het branderdeksel be-
hoedzaam heen en weer
bewegen tot deze in de
uitsparingen van de
brander vastklikt.

Thermo-elementen / elek-
trische vonkontsteking
Reinigen met een kleine,
niet metalen borstel.

Voorzichtig reinigen.
Thermo-elementen en
elektrische vonkontste-
kingen zijn gevoelig.
Het thermo-element en
de elektrische vonkont-
steking niet bevochtigen.
Bij overmatige vochtig-
heid kan de brander mo-
gelijk niet ontbranden.

Reinigingsmiddelen
Geschikte reinigingsmiddelen zijn verkrijgbaar bij de
klantenservice of in de webshop siemens-home.bsh-
group.com.
LET OP
Ongeschikte reinigingsmiddelen kunnen de oppervlak-
ken van het apparaat beschadigen.

Geen scherpe of schurende reinigingsmiddelen ge-
bruiken.
Gebruik geen staalwol of schuursponsjes.
Gebruik geen messen of scherpe voorwerpen, om
aangekoekte etensresten van de kookplaat te verwij-
deren.
Geen messen of scherpe voorwerpen gebruiken, om
de verbinding tussen het metaal met de glazen- of
aluminium plaat te reinigen.
Gebruik geen stoomreinigers.

Servicedienst4 Servicedienst
Originele vervangende onderdelen die relevant zijn voor
de werking in overeenstemming met de desbetreffende
Ecodesign-verordening kunt u voor de duur van ten min-
ste 10 jaar vanaf het moment van in de handel brengen
van het apparaat binnen de Europese Economische
Ruimte bij onze servicedienst verkrijgen.
Daarnaast kunt u bij onze klantenservice andere functie-
relevante en op voorraad liggende originele reserveon-
derdelen verkrijgen tot 15 jaar na het op de markt bren-
gen van uw apparaat.
Voor meer informatie kunt u met onze klantenservice
contact opnemen.
Opmerking: Het inschakelen van de servicedienst in het
kader van de fabrieksgarantievoorwaarden is gratis.

Gedetailleerde informatie over de garantieduur en de
garantievoorwaarden in uw land ontvangt u via de QR-
code op het meegeleverde document over de service-
contacten en garantievoorwaarden, bij onze klantenser-
vice, uw dealer of op onze website.
De contactgegevens van de klantenservice vindt u via
de QR-code op het meegeleverde document over de
servicecontacten en garantievoorwaarden of op onze
website.
De informatie conform verordening (EU) 66/2014 en
(EU) 2023/826 vindt u online op siemens-home.bsh-
group.com op de productpagina en de servicepagina
van uw apparaat bij de gebruiksaanwijzingen en aanvul-
lende documenten.
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Milieubescherming nl

4.1 Productnummer (E-nr.) en
productienummer (FD)
Als u contact opneemt met de servicedienst, hebt u het
productnummer (E-Nr.) en het productienummer (FD)
nodig. Deze nummers vindt u op het typeplaatje van het
apparaat.

Het typeplaatje vindt u:
op de apparaatpas.
aan de onderkant van de kookplaat.

Om uw apparaatgegevens en de servicedienst-telefoon-
nummers snel terug te kunnen vinden, kunt u de gege-
vens noteren.

Milieubescherming5 Milieubescherming
5.1 Afvoeren van de verpakking
De verpakkingsmaterialen zijn milieuvriendelijk en kun-
nen worden hergebruikt.

De afzonderlijke componenten op soort gescheiden
afvoeren.

5.2 Afvoeren van uw oude apparaat
Door een milieuvriendelijke afvoer kunnen waardevolle
grondstoffen opnieuw worden gebruikt.
1. De stekker van het netsnoer uit het stopcontact trek-

ken.
2. Het netsnoer doorknippen.

3. De gaskraan sluiten.
4. Voer het apparaat milieuvriendelijk af.

Bij uw dealer en uw gemeente- of deelraadskantoor
kunt u informatie verkrijgen over de actuele afvoerme-
thoden.

Dit apparaat is gekenmerkt in overeen-
stemming met de Europese richtlijn
2012/19/EU betreffende afgedankte
elektrische en elektronische apparatuur
(waste electrical and electronic equip-
ment - WEEE).
De richtlijn geeft het kader aan voor de
in de EU geldige terugneming en ver-
werking van oude apparaten.

Storingen verhelpen6 Storingen verhelpen
Kleinere storingen aan het apparaat kunt u zelf verhelpen. Raadpleeg voordat u contact opneemt met de klantenser-
vice de informatie over het verhelpen van storingen. Zo voorkomt u onnodige kosten.

WAARSCHUWING ‒ Kans op letsel!
Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

Alleen geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.
Bel de servicedienst als het apparaat defect is.

 "Servicedienst", Pagina 8

WAARSCHUWING ‒ Kans op elektrische schok!
Ondeskundige reparaties zijn gevaarlijk.

Alleen daarvoor geschoold vakpersoneel mag reparaties aan het apparaat uitvoeren.
Er mogen uitsluitend originele reserveonderdelen worden gebruikt voor reparatie van het apparaat.
Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, moet het ter vermijding van risico's worden vervangen door
de fabrikant, de servicedienst of een andere gekwalificeerde persoon.

6.1 Normaal gedrag tijdens gebruik
De volgende gedragingen zijn normaal voor het appa-
raat:

Licht sissen van ontstoken brander.
Vrijkomen van geuren bij eerste gebruik. Deze geuren
verdwijnen na enige tijd.

Een oranjekleurige vlam. Dit is terug te voeren op stof
in de omgeving, gemorste vloeistoffen etc.
Knallend geluid enkele seconden na het uitschakelen
van de brander. Dit is terug te voeren op het inscha-
kelen van het veiligheidssysteem.

 "Veiligheidssysteem", Pagina 7

6.2 Functiestoringen

Storing Oorzaak en probleemoplossing
Het algehele elektrische systeem
is verstoord.

Zekering is defect.
Controleer de zekering in de meterkast.

De automatische zekering of een foutstroomveiligheidsschakelaar is in werking
getreden.

Controleer in de meterkast of de automatische zekering of een aardlekschake-
laar in werking is getreden.
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nl Toegang tot extra informatie over het apparaat

Storing Oorzaak en probleemoplossing
Het algehele elektrische systeem
is verstoord.

Netstekker van de stroomkabel is niet ingestoken.
Apparaat aansluiten op het elektriciteitsnet.

Stroomvoorziening is uitgevallen.
Controleer of de verlichting van de binnenruimte of andere apparaten functio-
neren.

De automatische ontsteking func-
tioneert niet.

Tussen de ontstekingskaars en de brander bevinden zich voedingsresten of ver-
ontreinigingen.

Reinig de tussenruimte tussen ontstekingskaars en brander.
Branderonderdelen zijn nat.

Droog de branderonderdelen zorgvuldig.
Branderonderdelen zijn verkeerd gepositioneerd.

Branderonderdelen correct positioneren.
Het apparaat is niet geaard, ondeskundig aangesloten of het aardingssnoer is
beschadigd.

Neem contact op met een elektromonteur.
Brandervlam is ongelijkmatig. Branderonderdelen zijn verkeerd gepositioneerd.

Branderonderdelen correct positioneren.
Openingen aan de brander zijn verontreinigd.

Openingen aan de brander schoonmaken en drogen.
Brandervlammen zijn groot of in-
stabiel.

Het gas bereikt het apparaat met te hoge druk.
1. Schakel het apparaat uit.
2. Neem contact op met een gekwalificeerde installateur en laat deze de regelaar

van de gasfles of van de lpg-tank nakijken.
Tip: Om schade door te hoge druk te voorkomen, kunt u een overdrukbeveiliging
installeren, die de gastoevoer beperkt of scheidt als de regelaar van de gasfles of
van de lpg-tank uitvalt.

De gasstroom schijnt niet nor-
maal te zijn of er stroomt geen
gas uit.

De gastoevoer is door tussengeschakelde ventielen gesloten.
De tussengeschakelde ventielen openen.

In de keuken ruikt het naar gas. Er is een bedieningsknop geopend.
De bedieningsknop sluiten.

Gasleiding naar het apparaat is ondicht.
1. Sluit de hoofdgaskraan.
2. Ventileer de ruimte.
3. Direct een erkende installateur inschakelen, die de gasinstallatie controleert en

het installatiecertificaat uitschrijft.
4. Gebruik het apparaat niet totdat u er zeker van bent dat er bij de installatie en

het apparaat geen gas vrijkomt.
De brander schakelt uit, zodra u
de bedieningsknop loslaat.

Bedieningsknop niet voldoende lang ingedrukt.
1. Houd de bedieningsknop na het ontsteken enkele seconden ingedrukt.
2. Druk de bedieningsknop stevig in.
Openingen aan de brander zijn verontreinigd.

Openingen aan de brander schoonmaken en drogen.

Toegang tot extra informatie over het apparaat7 Toegang tot extra informatie over het apparaat
Op de website vindt u de digitale versie van de gebrui-
kershandleiding met gedetailleerde informatie over:

Geschikt kookgerei
Insteladvies voor het koken
Reinigen en onderhoud
Milieubescherming en besparen

Meer informatie en uitleg vindt u onli-
ne.
Scan de QR-code op de titelpagina of
roep de hoofdstukken over uw appa-
raat en over de klantenservice onder
siemens-home.bsh-group.com op.
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